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"Ata da 8a Sessão Ordinária da 4a. Sessão Legislativa da 18a. Legislatura da 
Câmara Municipal de Barueri, realizada em 27 de março de 2024". 

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (27/03/2024), 
com início às dez horas e três minutos (às 10h03'), realizou-se a oitava Sessão 
Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Barueri, à Alameda Wagih Salles Nemer, n.° 200, Centro Comercial 
Barueri, no prédio onde funciona o Poder Legislativo, com transmissão ao vivo no site 
oficial da Câmara, nas Mídias Sociais, YouTube, Facebook, e também na TV Câmara 
Barueri, no Canal Legislativo pela TV Alphaville, canal 307; sob a presidência do 
vereador Antonio Furlan Filho (Toninho Furlan), secretariado pelos Vereadores 
Reinaldo Aparecido Campos (Reinaldo Campos), Cristiane Aparecida Lourenço (Cris 
da Maternal) e Leandro Dantas de Sousa (Leandrinho Dantas), ainda com a presença 
dos Vereadores Allan Miranda, Antonivaldo Rios Gomes (Kascata), Claudia Aparecida 
Afonso Marques (Dra. Claudia), Cleônio Oliveira Santos (Keu Oliveira), Fabio Luiz da 
Silva Rhormens (Fabião), Helio Albino Junior (Helio Junior), José de Melo, José Roberto 
Mendonça (Roberto Mendonça), Levi Gonçalves de Oliveira Neto (Levi Jânio), 
Maridalva Amorim dos Santos Rodrigues (Mary Rodrigues), Ornedo Neves de Souza 
(Ornedo Neves), Rafael Valério Carvalho (Rafa Carvalho), Rodrigues Marques de 
Figueiredo (Rodrigo Rodrigues), Tania Cristina Gianeli (Tania), Thiago Rodrigues Alves 
(Thiago Rodrigues), Wilden da Silva (Wilden) e Wilson Zufa Junior (Wilson Zuffa). 
Presença dos (21) Vereadores. Havendo número legal conforme determina o artig 
101, do Regimento Interno, desta Casa, o Senhor Presidente declarou aberta 
presente sessão, "invocando a proteção de Deus e inspirado nos legítimos princípio 
da Democracia, da Justiça e do Direito." A seguir, os vereadores permaneceram em pé 
e em silêncio durante um minuto devotado ao nosso Deus Todo Poderoso. O Senhor 
Presidente conforme Resolução n.° 04/2010, convidou o vereador Reinaldo Aparecido 
Campos para fazer a leitura de um versículo bíblico, o qual leu Salmos 107:1. Conform 
o artigo 103, do Regimento Interno, submeteu a Ata da 7a  Sessão Ordinária, realizad 
em 19 de março de 2024, em votação simbólica, quórum de maioria simples, e nenhu 
vereador se manifestando contrário foi APROVADA, e encaminhada à Secretaria 
Legislativa para disponibilizar no site oficial da Câmara e arquivar. Conforme o artigo 
104, do Regimento Interno, passou-se ao EXPEDIENTE:  Foram lidas as seguintes 
correspondências recebidas da Prefeitura de Barueri: Para disponibilizar aos\ 
vereadores, bem como às Comissões Permanentes desta Casa para emitirem 
pareceres a respeito dentro do prazo legal, o Projeto de Lei n.° 16/2024, enviado pela 
Mensagem (MSG) n.° 12/2024, do Chefe do Executivo, Prefeito Rubens Furlan. 
Mensagem Matéria Dispõe sobre: 

MSG PL Altera denominação da Escola municipal que especifica. 
12/2024 16/2024 (Escola Municipal de Educação Infantil "Capitão 

Guilherme Alves Siqueira") (Rua Dempachi Nakayama n. 
2201. 

Para afixar no local de costume, o Ofício n.° 30/2024 — D.C.C.A, encaminhando o 
Balancete das Receitas e Despesas do mês de fevereiro de 2024. Foram lida e 
encaminhadas à Secretaria Legislativa as seguintes matérias: Para anexar ao proj 
de origem, os Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação ao Pro 
de Lei n.° 15/2024 e ao Projeto de Resolução n.° 1/2024; de Finanças e Orçament 
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Projeto de Resolução n.° 1/2024 e de Segurança Pública ao Projeto de Lei n.° 15/2024. 
Na presidência, o 2.° vice-presidente, vereador José de Melo, após a aprovação do 
Plenário e atendendo a solicitação do vereador Reinaldo Aparecido Campos, foi feito 
um minuto de silêncio pelo passamento do pastor setorial Paulo Lucas Sacramento, da 
Igreja Evangélica Assembleia de Deus — Ministério do Belém, e do pastor Juvenal 
Manuel da Silva, da Assembleia de Deus — Ministério Madureira, de Santana de 
Parnaíba. Para providenciar conforme pedem as proposituras o Requerimento n.° 
3/2024 e as (sugestões dos vereadores ao Prefeito Rubens Furlan) as seguintes 
Indicações (IND) 541 a 605/2024. 

Matéria Vereador Assunto 
REQ Thiago Rodrigues Retirada de tramitação de seu Projeto de Lei n. 

3/2024 Alves 4/2024. 
IND Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 

541/2024 S. Excelência, interceder junto a Secretaria 
Competente para que estude a possibilidade de 
aquisição de cadeiras de rodas para o PS 
Adulto de Barueri. 
Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 
S. Excelência, interceder junto a Secretaria 
Competente para que estude a possibilidade de 
reforma dos banheiros do PS Arnaldo de 
Figueiredo Freitas. 
Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 
S. Excelência, interceder junto a Secretaria 
Competente quanto a possibilidade de 
implantação de um crematório. 
Indico ao Sr. Chefe do Executivo, se digne sua 
Excelência interceder junto a secretaria 
competente, para que estude a possibilidade de 
construir um escadão ligando a Rua Adelino 
Cardana a Avenida Trindada„ no bairro 
Bethaville, neste município. 
Indico ao Sr Chefe do Executivo, se digne sua 
excelência interceder junto a secretaria 
competente, para que estude a possibilidade de 
reformar da EMEIEF Yojiro Takaoka, localizado 
na Av. Queimada, 505, Res. Morada dos Lagos 
neste município. 
Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne 
S. Excelência, solicitar a secretaria competente, 
estudos quanto a possibilidade de ampliação e 
reforma da Escola Maternal Professora Zilá 
Marques de Castro, localizado na Rua Renilde 
de Almeida, s/n, Parque Imperial. 
Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se dig 
S. Excelência, solicitar a secretaria competent 
estudos quanto a_possibilidade de implanta 
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de grades de proteção nos muros laterais e 
fundo da Escola Maternal Professora Zilá 
Marques de Castro. 

IND 
548/2024 

IND 
554/2024 

IND 
553/2024 

Levi Gonçalves de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne 
Oliveira Neto S. Excelência, solicitar a secretaria competente, 

estudar a possibilidade da instalação de grade 
de proteção em toda extensão no Viaduto que 
realiza a interligação entre as Ruas José 
Andrade, Itajá e Brejão. 

Levi Gonçalves de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne 
Oliveira Neto S. Excelência, solicitar a secretaria competente, 

o estudo para realização do recapeamento 
asfáltico urgente na Rua José Henrique dos 
Santos em toda sua extensão do Parque 
Imperial. 

Rodrigues Marques Indico ao Chefe do Executivo, se digne S. Exa., 
de Figueiredo interceder junto a secretaria competente para 

que seja providenciado medidas necessárias 
no sentido de deliberar sobre o recapeamento 
asfáltico das ruas: R. José Maria de Abreu, 
Jamaica, Islândia, Tailândia e José da Mota, Jd. 
São Luiz. 

Rodrigues Marques Indico ao Chefe do Executivo, se digne S. Exa., 
de Figueiredo interceder junto a secretaria competente para 

que seja providenciado medidas necessárias 
para análise técnica para viabilizar o retorno do 
ponto de ônibus em frente ao número 98 da Rua 
Bariloche. 

Rodrigues Marques Indico ao Chefe do Executivo, se digne S. Exa., 
de Figueiredo interceder junto a secretaria competente para 

que seja providenciado medidas necessárias 
para corte do mato e limpeza no ponto de 
ônibus na Estrada dos Romeiros próximo à 
praça das Bandeiras. 

Rodrigues Marques Indico ao Chefe do Executivo, se digne S. Exa., 
de Figueiredo interceder junto a secretaria competente para 

que seja providenciado medidas necessárias 
no sentido em deliberar sobre pintura, 
iluminação e corrimão no escadão da Rua José 

; da Mota, Jd. São Luís. 
Rodrigues Marques Indico ao Chefe do Executivo, se digne S. Exa., 

de Figueiredo interceder junto a secretaria competente para 
que seja providenciado medidas necessárias 
para viabilizar uma faixa de ônibus em toda 
extensão da Av. Bariloche Votupoca at 
Alphaville.' 

IND 
549/2024 

IND 
550/2024 
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José de Melo Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 
S. Exa., interceder junto à secretaria 
competente, estudar a possibilidade de instalar 
ventiladores na UBS Doutor Adauto Ribeiro, 
localizado na Av. Zélia 950, Parque dos 
Camargos. 

José de Melo ! Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 
S. Exa., interceder junto a secretaria 
competente, estudar a possibilidade de 
implantar feira no bairro Ribeiro de Lima. 

IND José de Meio Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 
557/2024 i S. Exa., interceder junto a secretaria 

competente, estudar a possibilidade de 
implantar um espaço de apoio para motoboys 
na Rua Volga com Rua Mar Negro. 

Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, se digne sua 
excelência interceder junto a secretaria 
competente para que contrate médico 
Neuropsicólogo no município de Barueri. 

Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, se digne sua 
excelência interceder junto a secretaria 
competente, para que estude a possibilidade de 
convocar mais professores de Inclusão para 
atuar nas demandas que existem nas maternais 
terceirizadas e municipais, para alunos com 
autismo e outras deficiências, neste município. 

José de Melo Indico ao Sr. Chefe do Executivo, se digne 
S.Exa, interceder junto a secretaria 
competente, quanto à possibilidade instalar 
semáforo na rotatória da Estrada Dr. Cicero 
Borges de Morais, altura do n.° 2371, próximo a 
EMEIEF Professor Eneias Raimundo da Silva, 
no bairro Jardim dos Altos. 

José de Melo Indico ao Sr. Chefe do Executivo, se digne 
S.Exa., interceder junto a secretaria 

1 competente, quanto à possibilidade instalar 
semáforo na rotatória da Estrada Dr. Cicero 

¡ Borges de Morais, altura do n.° 2840, próximo a 
UBS Dr. Luiz Fernando Nardy Vasconcellos, no 
bairro Jardim dos Altos. 

IND Cristiane Aparecida : Indico ao Chefe do Executivo que tome as 
562/2024 Lourenço providências necessárias junto a Secretaria 

competente para realizar a revitalização e 
; reforma completa do playground localizado na 
Rua Aracaju, altura do número 219, no Núcl o 
Residencial Célia Mota. 
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IND -Cristiane Aparecida 
563/2024 ! Lourenço 

Indico ao Chefe do Executivo que tome as 
devidas providências junto Secretaria 
competente para realizar a reforma e 
manutenção dos ares condicionados do Ganha 
Tempo Barueri. 

Cristiane Aparecida Indico ao Chefe do Executivo que tome as 
Lourenço devidas providências junto a Secretaria 

competente para realizar uma reforma geral no 
estacionamento do bolsão localizado em frente 
à Prefeitura de Barueri. 

Cristiane Aparecida Indico ao Chefe do Executivo que tome as 
Lourenço medidas necessárias junto a Secretaria 

competente para promover a ampliação dos 
berçários  nas maternais municipais de Barueri. 
Indico ao Chefe do Executivo que tome as 
medidas necessárias junto a Secretaria 
competente para viabilizar a realização de uma 
feira noturna no bairro Aldeia da Serra, visando 
promover o comércio local e proporcionar 
opções de lazer e entretenimento para os 
moradores da região. 
Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto secretaria competente quanto a 
reforma geral com troca de piso, instalação de 
novo paisagismo, playground e iluminação de 
Led na Praça Francisco Alexandre Frederico, 
localizada na Av. Henriqueta Mendes Guerra, 
n.° 1446, próximo entrada do Condomínio 
Inspire, no Centro. 
Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto aos órgãos competentes, 
quanto a possibilidade de realização de estudo 
para reforma e ampliação do prédio do Pronto 
Socorro Arnaldo Figueiredo de Freitas 
localizado no Parque dos Camargos, neste 
município. 
Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto aos órgãos competentes para 
possibilidade de instalação de Base Fixa da 
Guarda Municipal na intersecção das Ruas 
Casa Bianca com a Rua Barcelona, no Vale do 
Sol, neste município. 
Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto aos órgãos competent 
quanto a possibilidade de reforma geral 
_ pintura dos banheiros e dependências 
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Cleônio Oliveira 
Santos 

Alameda Wagih Saltes Nemer, 200 - Centro Comercial de Barueri - Centro - Barueri - SP I CEP 06401-1 

Fone: (11) 4199-7900 www.barueri.spieg.br  I contato@barueri.sp.leg.br  



IND 
571/2024 

IND 
572/2024 

Página 6 de 15 

Câmara Municipal de Barueri 
Parlamento 26 de março 150 9001 1 SA 80001150 14001 

Terminal Rodoviário Mauricio Bemardinelli no 
Vale do Sol, neste município. 
Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto aos órgãos competentes, 
quanto a possibilidade de contratação de mais 
médicos especialistas em cirurgia geral, 
cirurgias ginecológicas e cirurgia vascular junto 
ao Hospital Francisco Moran (HMB). 

Ornedo Neves de Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
Souza interceder junto a secretaria competente, 

quanto a possibilidade de recapeamento 
asfáltico da Via Taboão, altura do n.° 923, 
Jardim Silveira, neste Município. 

IND Ornedo Neves de r  Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
573/2024 Souza interceder junto a secretaria competente, 

quanto à possibilidade de realizar intensificação 
de ronda ostensiva noturna, no bairro Vale do 
Sol, neste Município. 

IND Fabio Luiz da Silva Indico ao Sr. Chefe do Poder Executivo digne- 
574/2024 Rhormens se interceder junto ao departamento 

competente a fim de verificar a possibilidade de 
conceder Vale refeição aos servidores da 
Prefeitura, a exemplo do que foi instituído na 
Câmara Municipal, no ano de 2019, durante a 
Presidência do vereador Fábio Luiz da Silva 
Rhormens. 

IND Fabio Luiz da Silva Indico ao Sr. Chefe do Executivo interceder 
575/2024 Rhormens junto à secretaria competente, no sentido de 

estudar a possibilidade de que a Prefeitura 
Municipal passe a mapear a sua produção 
anual total de gás carbônico, com objetivo de 
gerar dados para embasar um plano de metas 
de redução nas emissões do poder público. 

IND Fabio Luiz da Silva Indico ao Sr. Chefe do Executivo interceder 
576/2024 Rhormens . junto a secretaria competente, no sentido de 

estudar a possibilidade de se instalar proteção 
periférica metálica na Ponte Antônio Macedo 
Arantes no sentido de se evitar a possibilidade • Ç.N. 
de delitos e suicídios neste equipamento W\  
público. 
Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto a secretaria competente, 
quanto a possibilidade de reforçar a pintura da 
sinalização de solo, na Rua Tais em toda sua 
extensão, localizada no bairro do Parque dos 
Camargos, neste município. 
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Wilden da Silva Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto a secretaria competente, 
quanto a possibilidade de reforçar a pintura da 
sinalização de solo, na Rua Luciana, em toda 
sua extensão, localizada no bairro do Parque 
dos Camargos, neste município. 

Wilden da Silva Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto a secretaria competente, 
quanto à possibilidade de reforçar a pintura da 
sinalização de solo, na Rua São Paulo 
Apostolo, em toda sua extensão, localizada no 
bairro do Jardim Boa Vista, neste município. 

Wilden da Silva Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto a secretaria competente, 
quanto a possibilidade do recapeamento da 
Rua Tais, em toda sua extensão, no Bairro 
Parque dos Camargos, neste Município. 

Leandro Dantas de : Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 
Sousa Sua Excelência interceder junto a secretaria 

competente, que estude a possibilidade de 
proceder a implantação de Programa 
Vizinhança Solidária no Bairro Aldeia de 
Barueri, neste Município. 

Leandro Dantas de Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 
Sousa Sua Excelência interceder junto a secretaria 

competente, que estude a possibilidade de 
proceder a implantação do CRAS - Centro de 
Referência de Assistência Social no Bairro 
Bethaville/Centro, neste Município. 

Leandro Dantas de Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 
Sousa Sua Excelência interceder junto a secretari 

competente, que estude a possibilidade d 
proceder a implantação de aparelho de 
ultrassom na UBS Francisco José Caiaba, 
Bairro Aldeia de Barueri, neste Município. 
Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 
Sua Excelência interceder junto a secretaria 
competente, quanto a possibilidade de 
implantação de uma base da Guarda Municipal 
no Bairro Vila do Conde, neste Município 

Leandro Dantas de Indico ao Senhor Chefe do Executivo, se digne 
Sousa Sua Excelência interceder junto a secretaria 

competente, quanto a possibilidade de 
instalação de câmeras de vídeomonitoramento 
em toda extensão da Avenida Bariloche, R 
Atibaia, Rua Florianópolis e travessa Ilha B 
no Bairro Maria Helena, neste Município. 

IND Leandro Dantas de 
584/2024 Sousa 
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IND 
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Wilson Zufa Junior Indico ao senhor Chefe do Executivo, se digne 
S Exa. Interceder junto a secretaria 
competente, quanto a possibilidade de realizar 
obra de construção de passagem desnivelada 
sobre a rotatória que da ligação com Estrada 
dos Romeiros, na saída 26B da Castelo Branco, 
neste município. 

Wilson Zufa Junior Indico ao senhor Chefe do Executivo, se digne 
S Exa. Interceder junto a secretaria 
competente, quanto a possibilidade de realizar 
obra de cobertura na entrada da UBS Vince 
Nemeth, localizada na Rua Britânia, 165 
Jardim Silveira, Barueri. 

IND 
590/2024 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, quanto a 
possibilidade de interceder junto a Secretaria 
competente, para que seja providenciado o 
recapeamento asfáltico na Rua Ibirá, n.° 62,  
Parque Viana, neste município. 
Indico ao Sr. Chefe do Executivo, quanto à 
possibilidade de interceder junto a Secretaria 

• competente, para que seja providenciado a 
instalação de uma placa de Atenção "Cuidado 
com as nossas crianças" na Avenida Henrique 
Gonçalves Batista, próximo ao número 910, 
Jardim Belval, neste Município. 

Maridalva Amorim Indico ao Sr. Chefe do Executivo, quanto a 
dos Santos possibilidade de interceder junto a Secretaria 
Rodrigues competente, para que seja providenciado a 

reforma da viela localizada na Rua União, altura 
do número 149, Jd. Tupã, neste Município. 

José Roberto Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
Mendonça interceder junto à Secretaria competente, 

quanto a possibilidade de incluir mais ônibus e 
horários na linha T642, Jardim dos 
Altos/Parque Imperial. 

José Roberto Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
Mendonça interceder junto a Secretaria competente, 

quanto à possibilidade da instalação de um 
ponto de ônibus com cobertura, na Rua Tamisa, 
altura do n.° 151, no Vale do Sol, neste 
Município 

José Roberto Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
Mendonça interceder junto a Secretaria competente, 

quanto a possibilidade de substituição dos 
ônibus por ônibus de piso baixo, neste. 
Município. 

IND 
591/2024 

IND 
592/2024 

IND 
593/2024 
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Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto a Secretaria competente, 
quanto a possibilidade de construir um 
playground na quadra localizada na Rua São 
Paulo, no Engenho Novo, neste Município. 
Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
interceder junto a Secretaria competente, 
quanto a possibilidade de instalação de 
equipamentos de academia ao ar livre, na 
Avenida Marginal Esquerda, altura do n.° 600, 
no Jardim Paulista, neste Município. 

Claudia Aparecida Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
Afonso Marques interceder junto a secretaria competente estudo 

de viabilidade sobre Implantação de uma 
portaria 2 no Parque da Juventude na altura do 
n.° 907, na Av. Marco. 

IND Claudia Aparecida : Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
597/2024 Afonso Marques interceder junto a secretaria competente estudo 

de viabilidade sobre Instalação de ar 
condicionado na secretaria da EMEF João 
Carvalho de Lima. 

Claudia Aparecida Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
Afonso Marques interceder junto a secretaria competente estudo 

de viabilidade sobre Instalação de 
Brinquedoteca no Centro Municipal de 
Equoterapia. 

IND Claudia Aparecida I Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
599/2024 Afonso Marques interceder junto a secretaria competente estudo 

de viabilidade sobre Instalação de Ar-
Condicionado na sala de espera no Centro 
Municipal de Equoterapia. 

IND Claudia Aparecida Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
600/2024 Afonso Marques interceder junto a secretaria competente estudo 

de viabilidade sobre Fiscalização das empresas 
de Gás, Sabesp, Telefônica por parte do 
Executivo, na má execução dos serviços. k 

IND Fabio Luiz da Silva 1 Indico ao Sr. Chefe do Executivo interceder' \.-kr» 
601/2024 Rhormens junto à secretaria competente, no sentido de 

IND 
598/2024 

IND 
595/2024 

IND 
596/2024 

IND 
594/2024 

José Roberto 
Mendonça 

José Roberto 
Mendonça 

estudar a possibilidade da realização de pintura 
dos muros internos no Hospital Municipal Dr. 
Francisco Moran, Jardim Barueri. 

IND • Rafael Valério Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
602/2024 Carvalho interceder junto a Secretaria competente, 

quanto a realizar estudos de viabilidade d 
criação de Programa de vagas de empreg 
voltadas aos munícipes com mais de 50 an 

Lneste município. 
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IND Rafael Valério Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
603/2024 Carvalho interceder junto a Secretaria competente, 

estudos de viabilidade de implantação de um .¡ 
Centro de Convivência, no bairro Jardim 
Líbano, neste município. 

Rafael Valério 1 Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
Carvalho interceder junto a Secretaria competente, 

quanto a estudos de viabilidade de remoção de 
veículos abandonados em todos os bairros, do 
município. 

IND Rafael Valério 1 Indico ao Senhor Chefe do Executivo, 
605/2024 Carvalho interceder junto a Secretaria competente, 

quanto a possibilidade de estender o horário de 
atendimento até as 22 horas do Centro de 

¡ Convivência Maria Evangelista, no bairro 
Jardim Mutinpa, neste Município. 

Esgotada a matéria do Expediente, deu-se essa fase por encerrada, passando-se à 
ORDEM DO DIA:  Feito nova chamada, verificou-se o quórum de maioria absoluta 
conforme determina o parágrafo 2.° do artigo 107, do Regimento Interno. A seguir, o 
Senhor Presidente determinou que fosse feita a leitura da matéria a ser apreciada: 
1. PROJETO DE LEI N.° 15/2024 
Autor: Vereadora Tania Cristina Afonso 
Dispõe sobre: "Programa de cooperação e código sinal vermelho como medida dé 
enfrentamento e de prevenção da violência doméstica e familiar contra a mulher, no, 
âmbito do município de Barueri, e dá outras providências". 
Discussão Única — Votação Simbólica — Quórum de Maioria Simples 

Não havendo vereadores para discuti-lo, colocado em votação simbólica, quórum de 
maioria simples, foi o PROJETO DE LEI N.° 15/2024 APROVADO e encaminhado ao 
Prefeito para sancionar, promulgar e publicar. (Foram 17 votos favoráveis, 3 
ausências do Plenário dos vereadores Cleônio Oliveira Santos, Fabio Luiz da Silv 
Rhormens e Claudia Aparecida Afonso Marques, e sei o voto do Presidente, conform 

‘1 
o artigo 52, da Lei Orgânica do Município de Barueri). 
2. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.° 1/2024 
Autor: Mesa Diretora 
Dispõe sobre: A fixação dos subsídios dos agentes políticos da Câmara Municipal dé, 
Barueri para a 198  Legislatura. (R$ 19.803,83) i 
Discussão Única — Votação nominal — Quórum Maioria Absoluta 

Não havendo vereadores para discuti-lo, colocado em votação nominal, quórum de 
maioria absoluta, foi o PROJETO DE RESOLUÇÃO N.° 1/2024 APROVADO e 
encaminhado ao Presidente para baixar a competente Resolução, promulgar e publicar. 
(Foram 18 votos favoráveis, 2 ausências do Plenário dos vereadores Fabio Luiz da 
Silva Rhormens e Claudia Aparecida Afonso Marques, e sem o voto do Presidente, 
conforme o artigo 52, da Lei Orgânica do Município de Barueri). 
3. MOÇÃO N.° 5/2024 
Autor: Vereadora Tania Cristina Gianeli 
Dispõe sobre: Moção de Aplausos e Congratulações em homenagem a atuaç 
exemplar da Guarda Civil Municipal de Barueri, em es_p_ecial aos agentes Flavia Regi 
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Rodrigues e Lander Francisco da Silva, pela ação rápida e corajosa que resultou na 
prevenção de um ato de suicídio recente. 
Discussão Única — Votação Simbólica — Quárum de Maioria Simples 

Não havendo vereadores para discuti-la, colocada em votação simbólica, quórum de 
maioria simples, foi a MOÇÃO N.° 5/2024 APROVADA e encaminhada à Secretaria 
Legislativa para providenciar conforme pede a propositura. (Foram 18 votos 
favoráveis, 2 ausências do Plenário dos vereadores Fabio Luiz da Silva Rhormens e 
Claudia Aparecida Afonso Marques, e sem o voto do Presidente, conforme o artigo 52, 
da Lei Orgânica do Município de Barueri). Esgotada a matéria da Ordem do Dia passou-
se às EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Com a palavra, o vereador Helio Albino Junior 
(às 10h59') mostrou o vídeo onde na sessão ordinária da Primeira Câmara do TCESP, 
realizada na última terça-feira (26), o Procurar de Contas Dr. José Mendes Neto fala da 
apreciação das contas anuais da prefeitura Municipal de Barueri, referente ao exercício 
de 2022. Falou sobre como está a saúde da cidade na parte de gestão, mas que na 
questão de construção, não tem o que reclamar. Perguntou: "O pré-candidato do 
prefeito de Jandira está preparado para assumir a gestão aqui em Barueri?" Com a 
palavra, o vereador Allan Miranda (às 11h16') falou de duas indicações, sobre a 
contratação de médico neuropsicólogo e a contratação de mais professores de 
inclusão. Parabenizou Barueri pelos 75 anos de emancipação política e que tem o 
privilégio de fazer parte dessa história. A história da cidade realmente se confunde com 
a história do prefeito Rubens Furlan, por quem tem grande respeito e gratidão, porém 
como dito pelo vereador Helio, o pré-candidato apoiado pelo prefeito é o ex-prefeito de 
Jandira, então infelizmente se ele ganhar a eleição, vai deixar muitos secretários na 
administração e é por isso que deixou o governo, por não estar de acordo com alguns 
secretários. Com  a palavra, o vereador Levi Gonçalves de Oliveira Neto (às 11h20') 
cedeu o aparte ao vereador Rodrigues Marques de Figueiredo, o qual (às 11h20' 
quer saber onde esse procurador estava de 2013 a 2016, se acompanhou tudo que s 
passou na cidade. Hoje o vereador Helio sobe na tribuna para mostrar o vídeo, poré 
dia atras, o mesmo subiu e defendeu o hospital regional e a saúde, então não consegue 
entender o que mudou tão rapidamente. O vereador Allan Miranda que tanto falava da 
gestão passada, agora está falando do vice-prefeito que é o candidato do prefeito, mas 
o ex-prefeito em 2013 acabou com a cidade, esqueceu do hospital, dos moradores, e 
pediu o afastamento falando que estava doente, mas na verdade, ele que não tinha 
como defender mais a cidade e a vergonha tomaram conta. Em aparte, o Senhor 
presidente (às 11h22') disse que o procurador do Ministério Público de Contas, Dr. 
José Mendes Neto não conhece Barueri, pois, tudo que falou não tem fundamento. O Gy  
mesmo falou que tem 316 mil habitantes hoje na cidade, mas ele não sabe que nos\..\).  
prontos socorros atendem em média 3 mil pessoas por dia, totalizando 1.080 milhões ') 
pessoas por mês. É claro que tem fila, pois os prefeitos da região não atendem a 
população deles e Barueri atende a todos e acaba ficando sobrecarregada. Em aparte, 
o vereador Wilson Zufa Junior (às 11h24') disse que todo julgamento do Tribunal de 
Contas existe a parte da acusação, da defesa, de pareceres técnicos e a parte que o 
procurador fala é a parte da acusação, porém aponta dados equivocados quando fala 
que tem três mil cargos comissionados, pois na realidade são 1.300 cargos e essa 
questão de apontamento é normal, não está sendo levada em consideração o 
pareceres técnicos, as defesas e todas as contas aprovadas do Furlan ao long 
todos os anos em que foi prefeito. Se for para levar em consideração o Tribunal 
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Contas, disse que esse mesmo procurador apontou duas contas do ex-prefeito Gil 
Arantes e os pareceres foram desfavoráveis e as contas rejeitadas. A oposição está 
procurando coisas, mas não estão conseguindo encontrar. Reassumindo a palavra, o 
vereador Levi Gonçalves de Oliveira Neto (às 11h26') realmente o procurador Dr. 
José Mendes não conhece Barueri. O bairro Parque Imperial é um bairro distante do 
centro e desde pequeno através do trabalho do seu pai, acompanhou a evolução do 
bairro, onde tem pessoas carentes, mas é testemunha de que a prefeitura nunca deixou 
de levar o melhor para população. É lamentável ver vereadores irem à tribuna e 
colocarem esse vídeo, até porque contradizem eles mesmo, pois com todos esses 
apontamentos, onde estavam esses vereadores que não fizeram o papel de fiscalizar 
e apontar quando estavam do lado do governo? O Parque Imperial atende em média 
12 mil pessoas de Osasco, mas esse promotor não sabe, não conhece e isso esses 
vereadores não trazem aqui. É injusto trazer um vídeo da fala de um procurador que 
não conhece a cidade e não sabe do trabalho que é feito no município. Podem escolher 
o lugar que querem ficar, mas que saibam fazer oposição, pois até ontem esses 
vereadores estavam defendendo o governo, então que façam uma campanha justa. 
Fica indignado com a fala do procurador quando fala dos menos favorecidos da cidade, 
pois o governo Rubens Furlan sempre fez um grande trabalho em favor dessas 
pessoas, assim como a primeira dama Sonia Furlan que sempre olhou para a 
população carente com muito carinho e todos os vereadores sabem da luta dela. No 
Parque Imperial ela desativou uma comunidade inteira e deu moradias dignas com o 
condomínio Nova Vida. Na comunidade Otacílio Alves Martins, foi construído um centro 
comunitário, uma maternal. O procurador falou que não tem vaga nas maternais, mas 
qual cidade da região não tem déficit na maternidade. No Parque Imperial, bairro 
carente, tem quatro maternais, tem pronto socorro, tem a maior UBS de Barueri e esse 
procurador ainda fala que Barueri não olha para as famílias menos favorecidas. 
Lamentável esse vídeo trazido para tentar denegrir a imagem de um governo. Em 
aparte, o vereador Antonivaldo Rios Gomes (às 11h34') o procurador falou do déficit 
de vagas nas maternais, porém esqueceu de falar que Barueri foi a cidade que mais 
construiu maternais e creches nos últimos oitos anos. A cidade de Barueri não nega  
saúde para ninguém, atende duas vezes mais que a população da cidade. Nunca qu 
um vice-prefeito como secretário de Obras construiu tanto igual o Roberto Piteri 
construiu em Barueri em parceria com o prefeito Furlan e quando falam que o vice-
prefeito é de Jandira, se sente até ofendido e acredita que maioria do povo de Barueri 
se sente assim, pois 60% da população não são nascidas em Barueri. Reassum indo a 
palavra, o vereador Levi Gonçalves de Oliveira Neto (às 11h38') esse procurador fok ."X`' 
infeliz na fala pois ele não conhece a cidade, se não, não teria jogado para Barueri toda \,17 
essa culpa que tem das cidades vizinhas que não contribuem. Muitos criticam e querem 
falar que vice-prefeito é de Jandira, mas o que importa é o trabalho bem feito que está 
sendo realizado. Com  a palavra, o vereador Thiago Rodrigues Alves (às 11h40') 
cumprimentou a todos. Em aparte, o presidente Toninho Furlan (às 11h40') falou que 
o atendimento dos cinco prontos socorros e mais o pronto socorro infantil chega a dar 
3 mil pessoas ao mês, ou seja, com 316 mil habitantes, chega a 1 milhão e 80 mil 
pessoas atendidas por mês. Isso significa que cada cidadão da cidade, teria que passar 
quase quatro vezes por mês na rede de saúde, mas não acontece isso, por isso diss 
que o procurador tem que se atentar com os municípios vizinhos, para ver onde que 
gasto o dinheiro deles, pois aqui é gasto com responsabilidade. Em aparte, o veread 
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Cleonio Oliveira Santos (às 11h42') parabenizou o prefeito Furlan e todos os 
vereadores que vieram ontem (26) parabenizar os 75 anos do município. Disse que 
quando os vereadores Allan e Helio fazem o uso da tribuna para falarem mal do governo 
e do Beto Piteri que é de Jandira e é muito feio, pois até um mês atras eles estavam 
andando com o vice-prefeito para todos os lados, dizendo que ele era o melhor pré-
candidato que Barueri poderia apresentar. Tem que ser correto com as falas, isso é 
falta de sensibilidade. Quer apoiar outra pessoa, pode apoiar, mas parar de denigrir a 
imagem dos outros. Agradeceu o prefeito Furlan que está fazendo um Centro 
Comunitário no Jardim São Pedro através do seu pedido. Reassumindo a palavra, o 
vereador Thiago Rodrigues Alves (às 11h44') disse que o Ministério Público sempre 
vai ser o acusador em qualquer situação. O SDG e ATJ dão parecer favorável ou não 
favorável pelas contas e esses dois setores técnicos estão favoráveis pelas contas do 
prefeito Furlan. O vídeo que o vereador Helio trouxe, é fake News, é um discurso 
político. No Sameb passam 500 mil pessoas por ano, sendo 40 mil ao mês. O promotor 
não sabe que em Barueri tem 530 mil cadastros de cidadão, então não são 316 mil 
moradores que usam a saúde, são 530 mil. Pediu para técnica colocar o vídeo de vagas 
nas creches. Disse que quem mandou esse vídeo para ele, foi o vice-prefeito daquela 
época e o mesmo fala que foi a maior vergonha que passou, pois prometeram seis 
creches e não fizeram nenhuma, ficando com 4 mil pessoas na fila de espera e no 
governo atual tem apenas 600 pessoas na fila. Em aparte, o vereador Rodrigues 
Marques de Figueiredo (às 11h51') as pessoas querem encontrar coisas para falar, 
mas não conseguem, porém eles trazem a verdade e vão de casa em casa lembrar ao 
povo do que foi feito e lembrar de como era antes. Vão falar sobre a saúde, do cuidado 
do prefeito e de toda a estrutura que tem hoje, ao contrário do governo passado, onde 
na UBS do Vale do Sol, ao invés de terem médicos, tinham moradores de rua poi 
tinham abandonado a obra. Hoje os moradores do bairro têm UBS, tem escola, te 
tudo. Em aparte, o vereador Wilson Zufa Junior (às 11h53') disse que rotular, julg 
uma pessoa pelo local onde nasceu, é crime previsto em Lei, que é a discriminação 
geográfica, preconceito regional e xenofobia. A próxima vez que qualquer vereador citar 
o nome de uma pessoa agregando a ela valor pelo local onde nasceu, que ess 
vereador seja cassado, pois não é justo rotular uma pessoa pelo local onde nasce 
Tem certeza que 50% das pessoas daqui não nasceram em Barueri e não quer diz 
que é uma pessoa inferior. Os vereadores estão abusando da palavra que tem par 
julgar uma pessoa pelo seu local, que é o que estão fazendo com o Roberto Piteri. 
Deixou registrado que vai entrar com uma ação criminal a próxima vez que ouvir isso. 
Reassumindo a palavra, o vereador Thiago Rodrigues Alves (às 11h55') disse que 
na época que o Gil foi prefeito, o candidato estadual Gil Lancaster foi pedir voto em \ 
Jandira, Carapicuíba, Osasco, mas agora o povo de Jandira não presta mais pra eles, UP 
mas os votos servem. Para os vereadores que estão falando de Ministério Público, leu 
o Parecer desfavorável do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo à aprovação 
das contas da prefeitura exercício de 2015 ao prefeito Gil Arantes. Lembrou que na 
última sessão pediu para a oposição trazer um vídeo mostrando onde o Gil Arantes 
estava na pandemia e eles não trouxeram. Com  a palavra, o vereador Rafael Valério 
Carvalho (às 11h59') parabenizou a cidade de Carapicuíba pelo aniversário. Deixou 
seus sentimentos aos familiares do Pastor Paulo Lucas Sacramento. Falou 
inauguração do centro comunitário do Jardim Mutinga no último sábado (23). Fale 
também sobre o novo acesso do Parque Imperial, o qual o prefeito está luta d• 
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juntamente com a deputada e só estão esperando a CCR fazer a liberação. Falou 
também da entrega do campo de futebol no Parque Imperial. Disse que a cidade 
arrecada bastante e é pulsante, visto que diversas empresas tem vindo para Barueri 
por conta da infraestrutura da cidade e isso faz parte de uma gestão de qualidade. O 
prefeito Furlan abriu a cidade, diminuiu o ISS e isso atraiu muitos empresários para vir 
para a região, gerando renda, emprego e fazendo com que a cidade se torne a potência 
que é. Disse que algumas pessoas questionaram se ele vai ficar o Furlan e disse que 
não poderia ir para o outro lado pois iria fugir dos seus princípios e não seria legal de 
sua parte visto que está sendo muito atendido em suas demandas. Respeita as 
decisões, os candidatos da oposição pois é a democracia. Em apartes, o vereador 
Wilson Zufa Junior (às 12h28') disse que deveriam instaurar nesta Casa a Comissão 
de Ética, justamente para analisar esses casos e colocar para a Comissão analisar. 
Parabenizou os vereadores Rafael e Ornedo que irão para o Republicanos. 
Reassumindo a palavra, o vereador Rafael Valério Carvalho (às 12h10') disse que 
se filiou ao partido Republicanos. Em aparte, o vereador Levi Gonçalves de Oliveira 
Neto (às 12h10') disse que na próxima sessão já vai ser lido sobre a Comissão de Ética 
proposto por ele após um episódio envolvendo seu nome e de outro vereador. 
Reassumindo a palavra, o vereador Rafael Valério Carvalho (às 12h11') disse que a 
grande maioria da população de Barueri são de fora e muitos da base do governo do 
Furlan e do outro lado também não são da cidade, então como vão usar esse 
argumento. Precisam falar sobre trabalho. Com  a palavra, o vereador Antonivaldo 
Rios Gomes (às 12h13') parabenizou o vereador Zuffp pela atitude, pois esse discurso 
é maldoso com as pessoas que não nasceram em Barueri. Pediu que sejam cautelosos 
e tenham respeito com aqueles que não nasceram, mas que escolheram a cidade para 
morar. Falou para o vereador Zuffa que quando ver alguma ofensa por raça, situação 
financeira, preferência sexual, discriminação por onde nasceu, para contar com ele, 
pois não admite isso. Sobre o vídeo, disse que o procurador não fala que o prefeit 
nunca negou saúde para pessoas de outras cidades. Em aparte, o vereador Wilso 
Zufa Junior (às 12h17') disse que quando não se tem argumentos, começam com 
ofensas. Lembrou que o Furlan veio de Sorocaba e o Bittencourt veio de São Paulo, 
são dois forasteiros que fizeram de Barueri o que é hoje. O governador Tarcísio também 
é do Rio de Janeiro e está fazendo um excelente trabalho. Reassumindo a palavra, o 
vereador Antonivaldo Rios Gomes (às 12h18') disse que o melhor prefeito da história 
de Barueri não nasceu na cidade, nasceu em Sorocaba. Pediu para ficarem atentos as 
mentiras, pois o Beto não é de Jandira, nasceu em Osasco. Em aparte, o vereador 
Rodrigues Marques de Figueiredo (às 12h19') disse que Barueri sempre acolheu e 
ajudou todos que vieram para a cidade, pois visam vida, pessoas e a primeira coisa 
que o prefeito fez foi cancelar o cartão Barueri, pois, ele olha o necessitado, independe 
de onde for. Reassumindo a palavra, o vereador Antonivaldo Rios Gomes (às 
12h21') falou do evento de aniversário de Barueri realizado ontem (26) nesta Casa. 
Disse que no mês março, o prefeito e vice-prefeito inauguraram diversas obras, por isso 
são a quinta cidade mais importante do estado. Pediu para tomarem cuidado com esses 
discursos de ofender as pessoas, precisam respeitar o povo que mora na cidade. Em 
aparte, a vereadora Cristiane Aparecida Lourenço (às 12h25') perguntou: "Depende 
do estado, da cidade, para que a pessoa tem a essência de trabalho, de caráter?". Essa 
forma de falar de Jandira de uma maneira pejorativa, não pode acontecer. 
Independentemente de cor, de religião, de onde for, Barueri está de braços abert 
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liveira Santos (às 12h27') parabenizou os 
mesmo estando na oposição, estiveram no evento 

mindo a palavra, o vereador Antonivaldo Rios 
arueri por ter lhe acolhido quando chegou da Bahia, 

s, bolivianos e pessoas de diversos lugares. Barueri é 
é cuidar das pessoas. Não havendo mais vereadores 

essoais, o Senhor Presidente (às 14h33') declarou a 
a, convoc do os Vereadores para a próxima Sessão 
2 e abr" de 2024 (terça-feira), às nove horas e trinta 

tar, f lavrada esta Ata assinada pela Mesa Diretora. 
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Em aparte, o vereador Cleonio 
vereadores Leandrinho e Wilden q 
do aniversário de Barueri. Rea 
Gomes (às 12h28') agradeceu 
assim como diversos no • 
acolhedora, onde rabal 
inscritos em plicações 
presente S são encer 
Ordinária, realizar-s 
minuto às 9h30'). a co 

esti 
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